



Издаётся
с 10 марта
1930 года

12+

ПРИХОПЕРЬЕ

Родной земли историю храня...

prihoper@gmail.com

№ 29 (12375)

ЧЕТВЕРГ, 11 МАРТА 2021 ГОДА

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

ВЕСТИ РЕГИОНА

ГОСУДАРСТВО ПРОДОЛЖИТ ОКАЗЫВАТЬ ПОМОЩЬ

Порядка 7,7 млрд рублей будет выделено на выполнение новой льготной кредитной программы, направленной на поддержку компаний и индивидуальных предпринимателей, которые испытывают трудности, вызванные пандемией. Условия реализации программы утверждены Правительством РФ.

Рассчитывать на поддержку смогут и небольшие, и крупные предприятия из числа наиболее пострадавших отраслей, включая гостиничный и ресторанный бизнес, сферы культуры, развлечений, спорта и туризма.

Данная мера станет продолжением программы поддержки бизнеса, действовавшей в течение прошедших девяти месяцев и срок которой заканчивается 1 апреля.

Льготный кредит можно будет оформить с 9 марта по 1 июля 2021 года на срок до 12 месяцев. Размер ставки составит 3%. Сумма займа будет зависеть от числа сотрудников организации, но не превысит 500 млн рублей. При этом обязательное требование: в период действия кредитного договора заемщик должен сохранить не менее 90% рабочих мест. Получатель освобождается от выплаты основного долга и процентов по кредиту в течение первого полугодия, а во втором – сможет сделать это ежемесячно равными долями. Помощью смогут воспользоваться около 75 тысяч предпринимателей, в компаниях которых задействовано около полутора миллионов человек.

«Данное решение – необходимый и важный шаг в реализации антикризисных мер, принятых государством в период непростой экономической ситуации, связанной с распространением коронавируса», – отметил депутат Волгоградской областной Думы Алексей Голубев. – Господдержка уже помогла многим предприятиям и индивидуальным предпринимателям Волгоградской области и всей страны сохранить свое дело, профиль, рабочие места. А с введением новой льготной кредитной программы, данный сектор экономики получит дополнительные возможности, чтобы восстановиться после сложного периода».

Напомним, в 2020 году с учетом эпидемиологической ситуации по инициативе губернатора Андрея Бочарова были разработаны два региональных антикризисных пакета, предусматривающие меры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства – финансовые, налоговые, имущественные, инвестиционные, административные. В их числе: льготные займы регионального Фонда микрофинансирования предпринимательства, поручительства Гарантийного фонда Волгоградской области, кредитные каникулы и т.д. В частности, Волгоградской областной Думой были приняты изменения в региональные законы, направленные на снижение налоговой нагрузки на индивидуальных предпринимателей, предприятия малого и среднего бизнеса, наиболее пострадавшие в связи с распространением COVID-19.

volgoduma.ru

• Вслед событию

Приятно осознавать, что твой труд значим

Представительница Алексеевского района побывала на торжественном приеме по случаю 8 Марта, проведенном в Волгоградской областной Думе



Накануне Международного женского дня председатель Волгоградской областной Думы Александр Иванович Блошкин провел встречу с женщинами – руководителями представительных органов местного самоуправления региона. В торжественном мероприятии, проходившем в зале заседаний регпарламента, приняли участие председатели 11 городских и районных Дум. Среди приглашенных была и председатель Алексеевской районной Думы Валентина Федоровна Гурина.

«Это еще один повод сказать в ваш адрес слова глубокой признательности и поблагодарить за добрые дела, за вашу мудрость и понимание, – пресс-служба областной Думы процитировала слова председателя регпарламента. – Ваш удивительный талант – сочетать заботу о семье с успешной профессиональной деятельностью вызывает искреннее восхищение. Женщина испокон веков является хранительницей домашнего очага, семейного счастья и благополучия. Но современные женщины уверенно занимают лидирующие по-

зиции и в общественной жизни, в различных сферах экономики, бизнеса и политики. И вы, ваша деятельность, активная гражданская позиция, – яркое тому подтверждение».

Спикер регпарламента подчеркнул, что из-за пандемии 2020 год выдался непростым, тем не менее, благодаря слаженной совместной работе губернатора, государственных структур и муниципалитетов удалось достичь главного результата – сохранить в Волгоградской области социально-экономическую стабильность и практически в полном объеме осуще-

ствить то, что было запланировано в рамках нацпроектов и приоритетных проектов развития региона.

С предстоящим праздником участниц встречи также поздравил депутат Государственной Думы Александр Гусевич Носов. Парламентарий выделил особую роль органов местного самоуправления в решении ключевых государственных задач, основной целью которых является повышение качества жизни в нашей стране.

Продолжение на 2 стр.

• Новости спорта

От значка ГТО - к олимпийской медали

27 февраля прошел второй этап сдачи нормативов ВФСК ГТО среди организаций Алексеевского района

Спортсмены продемонстрировали свои навыки стрельбы. Всего в тестировании приняли участие пятьдесят человек, из них тридцать шесть – это женщины. Как сообщил директор Алексеевской ДЮСШ Юрий Васильевич Васильев, сдавали нормативы работники районной администрации ХЭСа, культуры, пожарной части, сотрудники ОМВД России по Алексеевскому району, а также коллектив детского сада «Сказка». От получения заветного значка участников отделяет один шаг – остался последний этап для сдачи нормативов: беговые дистанции и метания. Для этого в Алексеевском центре тестирования запланирован весенний прием нормативов ВФСК ГТО. Спонсором мероприятия выступил Алексеевский ДОСААФ в лице директора Веры Анатольевны Бедренной, которой выражена огромная благодарность от работников ДЮСШ за оказанную помощь в приобретении пуль для стрельбы.



Все получили огромный заряд бодрости и хорошего настроения. Мы желаем всем участникам ВФСК «Готов к труду и обороне» удачи, успехов и хороших результатов!

Наш корр.

Фото из архива Алексеевской ДЮСШ.

ОДНИМ АБЗАЦЕМ

Пора встречать Масленицу!

На масленичной неделе в станице Алексеевской будет проходить показ работ участников районного конкурса декоративно - прикладного искусства в формате онлайн «Развеселая Масленица». Также всю неделю на страничке районного историко – этнографического музейного комплекса МБУК «МКДЦ» в соцсетях алексеевцы смогут увидеть цикл тематических онлайн-программ «Как на Масленичной неделе...», где можно увидеть много всего интересного. В последнее масленичное прощенное воскресенье, 14 марта, отдел культурно-досуговой работы подготовили театральное представление «Масленица щедра! Веселись хоть до утра!», которое можно посмотреть, как в соцсети «Одноклассники», так и на канале в YouTube. Счастливой Масленицы!

День рождения наркоконтроля

11 марта в России отмечается профессиональный праздник – День работника органов наркоконтроля, установленный указом Президента РФ от 16 февраля 2008 года. В этот день, 11 марта, в 2003 году Указом главы был создан Государственный комитет Российской Федерации по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ. За годы своей работы ведомство несколько раз переименовывалось, но всегда его деятельность направлена на эффективную реализацию мер по организации борьбы с незаконным оборотом наркотиков. В задачи службы также входит борьба с наркобизнесом, контроль и надзор в сфере оборота наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров. За последние несколько лет в России была выявлена и пресечена деятельность тысяч преступных групп и наркооборотов, ликвидированы десятки тысяч наркопритонов, проведены сотни международных полицейских операций. Сегодня в свой профессиональный праздник все работники органов наркоконтроля заслуженно получают поздравления.

Появился новый знак

На российских дорогах введен новый дорожный знак «Фотофиксация». Соответствующее постановление правительства вступило в силу 01.03.2021 года. Новый знак появится вместо старого и будет функционировать самостоятельно. Тогда как старый устанавливался лишь рядом со светофорами либо другими дорожными знаками, пишет «МК в Волгограде». Старый знак будет действовать до 1 сентября. Новый знак будет показывать, где нарушение ПДД может быть зафиксировано при помощи видео- или фотосъемки. За пределами населенного пункта он будет размещаться в 150-300 метрах от зоны, контролируемой видекамерами, в черте городов и других населенных пунктов – со знаками 5.23.1 и 5.23.2 и 5.25, обозначающими «Начало населенного пункта».

Кристина ТАМАХИНА.

Именинники дня:

11.03 - Анна, Иван, Николай, Петр, Сергей.

12.03 - Виктория, Степан, Тимофей.

Полезные советы

• Чтобы после варки супа или пельменей не пришлось вылавливать из бульона специю, например гвоздику или перец горошек, положите их в ситечко для чая.

Новости на нашем сайте prihoper34.ru

- Пожилых жителей Волгоградской области доставляют в прививочные центры на спецтранспорте.
- Перебои в телевещании ожидаются на территории Волгоградской области.
- В России запретили высаживать детей из общественного транспорта.
- Пациентам инфекционных госпиталей перелили 610 литров антиковидной плазмы.

СОЛНЦЕ

Восход: 06:33

Заход: 18:09

ФАЗА ЛУНЫ

Убывающий серп, в полночь будет освещено 2%.

ПОГОДА

ПЯТНИЦА, 12 марта: температура -17...-9, давление 767 мм, ветер Ю-В, 1-4 м/сек.

СУББОТА, 13 марта: темп. -15...-3, давление 765 мм, ветер Ю, 4-6 м/сек.



rp5.ru

Продолжение. Начало на 1 стр.

• **Вслед событию**

Приятно осознавать, что твой труд значим

В свою очередь, федеральный бюджет, несмотря на сложную эпидемиологическую ситуацию, полностью выполняет взятые на себя социальные обязательства, своевременно предоставляет регионам необходимую финансовую поддержку.

В преддверии 8 марта с теплыми словами к женщинам, стоящим во главе районных и городских Дум, обратились заместители председателя регионального законодательного собрания Дмитрий Калашников, Алексей Логинов и председатель парламентского комитета по государственному строительству, местному самоуправлению и развитию территорий Михаил Струк.

Областные депутаты и руководители представительных органов обменялись мнениями по ряду актуальных для жителей вопросов. Основной темой выступлений стала масштабность преобразований, происходящих во всех населенных пунктах региона. Участники встречи отметили,

как повсеместно благоустраиваются общественные пространства, строятся новые детские сады, школы, спортивные сооружения, обновляются дома культуры, коммунальные и медицинские объекты, ремонтируются мосты и дороги. Многие уже сделано, однако не менее сложные задачи еще предстоит решить. Общую поддержку в ходе разговора нашла предложение о возобновлении по мере снятия санитарных ограничений совместных мероприятий, которые помогают укрепить взаимодействие между различными органами власти и общественниками, способствуют повышению эффективности работы муниципальных органов. Одной из главных площадок для организации таких мероприятий является Совет руководителей представительных органов местного самоуправления при Волгоградской областной Думе.

«Убежден, вместе мы сможем реализовать все намеченные планы, чтобы улучшить жизнь наших зем-

ляков. А ваше женское умение гибко и оперативно реагировать на вызовы времени будет этому способствовать», – подвел итог обсуждению Александр Иванович Блошкин.

– Прием прошел в приятной атмосфере и позитивном русле, – своими впечатлениями поделилась председатель Алексеевской районной Думы Валентина Федоровна Гурина. – Мы услышали много теплых слов поздравлений с праздником и искренней благодарности за нашу работу. Приятно осознавать, что твой труд значим. Подобные встречи вдохновляют на еще большее желание трудиться и приносить пользу родному краю.

В завершение встречи спикер регпарламента вручил представительницам муниципальных образований – коллегам по депутатской работе букеты цветов.

Материал к печати подготовила
Наталья ГОЛУБЕВА.
Фото с сайта volgoduma.ru.

• **Паводок-2021**

Прогнозы специалистов - воды будет много

В МЧС России отмечают, что большие запасы снега заставляют серьезно опасаться наводнений

«Российская газета» сообщила, что в МЧС предупредили об очень высоких рисках возникновения чрезвычайных ситуаций, связанных с паводками в некоторых регионах страны. Все дело в высоте снежного покрова и высоком содержании воды на большей части европейской территории РФ. Сами паводки пока не пришли, но большие запасы снега – а это приблизительно в полтора-два раза выше многолетних значений по всей стране – заставляют серьезно опасаться наводнений.

Вопросы подготовки Волгоградской области к безаварийному пропуску паводковых вод, а также предстоящему пожароопасному сезону были рассмотрены 2 марта на заседании региональной комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций (КЧС) и обеспечению пожарной безопасности, которое состоялось под председательством первого заместителя губернатора Валерия Бахина.

Валерий Бахин подчеркнул, что в 2019 и 2020 году паводок прошел сравнительно благополучно, но мы должны быть всегда готовы к локальным сезонным угрозам подтопления. В связи с этим главам муниципальных образований, а также профильным ведомствам поручено принять комплекс превентивных мер для безаварийного пропуска вод в предстоящий период.

Так, в ближайшее время в муниципальных образованиях межведомственная комиссия проинспектирует состояние водных объектов и гидротехнических сооружений. Кроме того, для обеспечения безопасности населения утверждена группировка сил и средств территориальной под-



системы РСЧС в составе 7,5 тысячи человек и свыше 1,6 тысячи единиц спецтехники. Также подготовлен к развертыванию 471 пункт временного размещения, общей вместимостью свыше 60 тысяч человек.

Как уточняет пресс-служба областной администрации, Волгоградский регион расположен в высококоричневой климатической зоне, что ставит перед органами власти, силовыми структурами сложные задачи. С 2014 года для обеспечения безопасности жителей, объектов инфраструктуры и территорий на регулярной основе проходят межведомственные учения, позволяющие до автоматизма отработать алгоритм действий при угрозе и возникновении ЧС природного характера. Постоянно обновляется материально-техническая база специальных служб. Выстроенный механизм прошел проверку сильным паводком в 2018 году, а также крупными пожарами в 2017 и 2020 годах. Работа оперативного штаба, который возглавлял лично губернатор Андрей Бочаров, слаженность и координация действий спасателей, добровольцев,

сотрудников Росгвардии, медиков, жителей позволили свести ущерб к минимуму.

В Алексеевском районе также уже начата подготовка к весеннему половодью. В районном отделе ГО ЧС и охраны окружающей среды рассказали, что еще на февральском заседании районной комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности был разработан и утвержден план предупредительных мероприятий по обеспечению безаварийного пропуска паводковых вод. Там же были утверждены расчет сил и средств для проведения мероприятий по предупреждению и ликвидации весеннего паводка 2021 года на территории Алексеевского муниципального района и правила поведения населения, в случае возникновения паводка.

На сегодняшний день в районе ведется постоянный мониторинг метеорологических условий и паводковой ситуации через районную Единую дежурно-диспетчерскую службу.
Наталья ГОЛУБЕВА.

• **Новое в законодательстве**

В электронные книжки - весь стаж

Электронные трудовые книжки станут на 100% идентичны бумажным. Теперь по желанию работника туда будут включать весь его трудовой стаж. Закон об этом опубликовала «Российская газета».

В конце 2020 года завершился период, который был дан работникам на раздумье – оставить себе бумажные трудовые или перейти на электронные. Те, кто выбрал второй вариант, получили бумажные трудовые на руки. У тех, кто не решился на перемены, трудовые книжки остались в отделах кадров. Но кадровые службы завели и им электронные дубликаты.

В любом случае, в электронной трудовой сейчас есть сведения только с начала 2020 года, а весь предыдущий стаж остается в бумажном аналоге. Получается, что человеку с солидным стажем бумажную трудовую надо беречь как зеницу ока. А как быть, если трудовая потеряется, а старая организация уже закрылась? В ряде случаев не поможет и запрос в Пенсионный фонд, поскольку более или менее точные сведения о работе сотрудников там стали формироваться лишь с начала 2000-х годов.

Чтобы весь стаж был внесен в электронную трудовую, нужно с бумажной трудовой лично обратиться в

любое отделение ПФР, советуют юристы. Там написать заявление с просьбой включить в электронную трудовую стаж за все годы работы.

Стаж очень важен для будущей пенсии. Поскольку размер пенсионного обеспечения зависит от корректности определения продолжительности трудового стажа, необходимо предоставить возможность передать в Пенсионный фонд все сведения, содержащиеся в бумажной трудовой. Это позволит избежать ошибок. А значит, более правильно в конечном счете рассчитать пенсию.

Наш корр.

• **Малый бизнес**

Количество самозанятых растет

Им доступна имущественная, консультационная и образовательная поддержка, а также финансовая помощь в рамках специальных программ

В пресс-службе областной администрации сообщили, что в 2021 году самозанятые граждане волгоградского региона получили возможность воспользоваться инструментами государственной поддержки, ранее доступными только представителям МСП.

По информации комитета экономической политики и развития Волгоградской области, в 2021 году самозанятым доступна имущественная, консультационная и образовательная поддержка, а также финансовая помощь в рамках специальных программ.

В частности, в рамках регионального проекта «Создание благоприятных условий для осуществления деятельности самозанятым гражданам» нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» обладатели специального налогового режима, осуществляющие деятельность на территории Волгоградской области не менее 3 месяцев, могут воспользоваться микрораймом в сумме 100-500 тыс. рублей на срок до 2 лет с процентной ставкой от 2,125% до 4,25% годовых.

Новый налоговый режим пользуется популярностью у жителей региона: на текущий момент зарегистрировано 25,2 тысячи самозанятых, что превышает плановые показатели более чем в два раза. С начала года их число выросло почти на 20% в сравнении с данными за декабрь. В перечень наиболее популярных видов деятельности входят такие направления, как перевозка пассажиров и грузов; образование; искусство – чаще всего, фотография; красота и здоровье.

В Алексеевском районе также есть граждане, получившие статус самозанятых. Как сообщили в районном отделе экономики и управления муниципальным имуществом, опираясь на данные налоговой инспекции, на конец 2020 года в районе было зарегистрировано свыше 130 самозанятых. Эти граждане также имеют право на получение всех видов государственной поддержки, озвученных выше. Плюс, могут рассчитывать на отдельные виды имущественной поддержки в рамках Алексеевской районной программы поддержки предпринимательства.

Наталья ГОЛУБЕВА.

• **Охрана труда**

Падение с высоты и поражение током

338 страховых несчастных случаев на производстве произошло в Волгоградской области в 2020 году, в том числе со смертельным исходом – 12, с травмами тяжелой степени – 37, легкой степени – 289. Таковы итоги Волгоградского регионального отделения Фонда социального страхования РФ, опубликованные сетевым изданием РИАЦ.

К счастью, Алексеевский район в эту статистику не попал. Как сообщила специалист по охране труда администрации Алексеевского муниципального района Л.В.Шевченко-Аппазова, за минувший, 2020 год случаев производства производственных травм на территории района не зафиксировано.

Согласно данным регионального отделения Фонда социального страхования в регионе самые распространенные несчастные случаи – падение с высоты (151), а самые редкие – поражение электрическим током (3).

В случае утраты профессиональной трудоспособности пострадавшие на производстве работники получают страховое обеспечение в виде единовременной и ежемесячной страховых выплат. В 2020 году было произведено 86 692 ежемесячных страховых выплат на общую сумму 689,1 млн рублей. Единовременные страховые выплаты произведены 114 получателям – общая сумма составила 24 млн рублей.

Стоит отметить, что с 1 февраля страховые выплаты проиндексированы на 4,9%. Сумма максимальной единовременной выплаты теперь составляет 108 600,51 рубля, ежемесячной – 83 502,9 рубля.

Помимо страховых выплат пострадавшим на производстве оплачиваются дополнительные расходы на медицинскую, социальную и профессиональную реабилитацию. Одним из таких видов является санаторно-курортное лечение. В прошлом году выдано 822 путевки в реабилитационные центры – «Волгоград», «Тинаки» (Астраханская обл.), «Кристалл» (г. Анапа); санатории – «Вешенский» (Саратовская обл.), «Анапа», «Лесная поляна» (г. Пятигорск). Также были оплачены дополнительные расходы на приобретение лекарственных средств 914 пострадавшим на общую сумму 15,5 млн рублей.

Наш корр.

• **Пенсион**

Обналичивание МСК

Это уголовное преступление, за которое наказывают вплоть до лишения свободы

Отделение Пенсионного Фонда РФ по Волгоградской области напомнило жителям региона, что за «обналичивание» маткапитала последует уголовное наказание. Ведомство обратилось к жителям с подобным заявлением в связи с тем, что увеличилось количество предложений по обналичиванию средств материнского капитала, звучащие в различной рекламе. Владельцы сертификата на материнский капитал (МСК), если прибегают к услугам фирм, предлагающим схемы обналичивания МСК, совершают уголовное преступление, за которое наказывают вплоть до лишения свободы.

По закону материнский капитал ПФР перечисляет лицу, имеющему на него право, только в безналичной форме и только для определенных целей: на улучшение жилищных условий, образование детей, накопи-

тельную пенсию мамы или на социальную адаптацию детей-инвалидов. Единственное направление, по которому часть маткапитала можно получить на руки наличными, – оформление ежемесячной выплаты для семей с небольшим доходом.

Когда владельцы сертификатов обращаются к услугам сомнительных фирм, их действия квалифицируются как недобросовестные и противоправные (мошенничество при получении выплат группой лиц по предварительному сговору, статья 159.2 УК РФ) и влекут потерю средств МСК. Уголовный кодекс для аферистов предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы до четырех лет. А Пенсионный фонд России вправе потребовать с нарушителей и соответствующее возмещение.

Наш корр.



• Акция

«Километр красоты»

Что такое 8 Марта? Весна, тепло, поздравления, улыбки счастливых женщин, получивших цветы от мужчин

В Реченской школе решили не оставлять жительниц хутора без внимания и приняли участие во Всероссийской акции «Километр красоты».

Как сообщила редакции педагог-организатор М.С. Колесова, юнармейцы школы под предводительством своего наставника, социального педагога Дарьи Анатольевны Тихоновой, прошли по главной улице и подарили цветы представительницам прекрасного пола, которых встретили на пути.

Когда участники акции вернулись, у всех возник один вопрос: какая же была реакция у женщин? В первую очередь – удивление. Давно наша школа, в связи с обстановкой, не проводила подобных акций. Во-вторых – радость. Ну какой же женщине, девушке не приятно получить цветы! Ребята очень надеются, что смогли зарядить позитивом односельчан на предстоящие праздники!

Девочки, ученицы школы, также не остались без внимания. Педагоги начальных классов Галина Владимировна Минаева и Наталья Викторовна Киселева устроили



праздники для своих подопечных. Конкурсы, игры, головоломки и, конечно же, поздравления от мальчишек – хорошее настроение было обеспечено!

Фото из архива МБОУ Реченская СШ.

• Нам пишут

Всероссийские акции к празднику



Накануне 8 Марта Центральными органами управления Юнармейского движения было объявлено несколько Всероссийских акций:

«Километр красоты» – на центральной улице населенного пункта, волонтеры идут один километр и дарят всем женщинам цветы, поздравляя с Международным женским днем;

«Акция весенняя открытка» - юнармейцы Ларинской школы сделали свои работы для воспитанников детского сада и воспитателей, подарив их в преддверии 8 Марта;

«Поэзия для любимых» - представителям мужского пола было предложено записать видеоролики, где они прочтут стихи любимым женщинам и разместят их в своих соцсетях.

Юнармейский отряд «Патриот» МБОУ Ларинской СШ присоединился к этим акциям и стал инициатором проведения их в школе. Все обучающиеся школы с 1 по 11-й класс тоже не остались в стороне и приняли участие. Ребята сделали своими руками поделки, открытки и поздравили своих мам, бабушек, сестер, подружек. В видеороликах соцсетей школьники прочитали свои поздравительные стихи для женщин.

Также отряд юнармейцев организовал поздравления ветеранов педагогического труда, пройдя по главным улицам родного хутора, даря цветы и открытки женщинам.

Ребята поздравили учителей, которые на заслуженном отдыхе: Л.В.Устинову, Л.П.Сенину, Н.В.Титову, Т.Я.Аверину, Л.В.Харламову, В.Н.Атарщикову.

Данил ДЕВЯНИН,
ученик 10 класса МБОУ Ларинской СШ.

• Эхо праздника

Наступила долгожданная весна

А это значит, что в начале марта мы отмечаем самый нежный и самый красивый праздник

8 Марта – день, который дети ждут, чтобы поздравить своих любимых мам, бабушек, сестер. Особых поздравлений удостоиваются наши любимые мамочки, ведь для каждого человека мама – самый близкий и родной человек на земле.

6 марта во 2 и 3 классах Аржановской школы состоялся утренник, посвященный первому весеннему празднику. На утреннике дети рассказывали стихи, пели красивые песенки, танцевали и участвовали в конкурсах.

Не обошлось и без подарков! Ребята своими руками приготовили подарки для мам. В конце мероприятия они поздравили с праздником девочек и вручили им подарки. На такой красивой ноте завершился наш весенний праздник, доставивший много радости и приятных впечатлений. Свои поздравления мамам дети отправили в формате онлайн.

Т.В.БУЦ, классный руководитель 2-3 классов
МБОУ Аржановской СШ.
Фото автора.



• Итоговая аттестация

По упрощенной схеме

В этом году российские школьники пройдут итоговую аттестацию по новым правилам

Такое решение приняло Правительство РФ, чтобы минимизировать риск распространения коронавируса. Девятиклассники смогут получить аттестаты, сдав только два обязательных экзамена – по математике и русскому языку. Как сообщается на сайте правительства, предметы по выбору в 2021 году им сдавать не придется. Вы-

пускникам 11-х классов, которые не планируют продолжить обучение в высших учебных заведениях, вместо ЕГЭ нужно будет сдать государственный выпускной экзамен также по двум основным предметам. Отдельные правила будут действовать для одиннадцатиклассников с инвалидностью. Им предстоит сдать по вы-

бору либо ГВЭ, либо ЕГЭ по русскому языку, чтобы получить аттестат. Решение разработать упрощенные правила для проведения выпускных экзаменов в нынешнем году было принято из-за коронавируса, чтобы снизить риск распространения инфекционного заболевания.

Всем здравствуйте,
дорогие читатели!

Меня зовут Кристина, я новый работник редакции и теперь вы часто будете встречать меня на страничке нашей «молодежки». Поздравляю каждого из вас с наступлением долгожданных весенних дней и спешу сообщить, что поздравления от учащихся средних школ в выпусках «До 16-ти и старше» – бесплатно. Их вы сможете присылать на мою электронную почту tamakhina.k@inbox.ru или prihoper@gmail.com. Желаю всем хорошего настроения и приятного чтения!



• Мир увлечений

Талантливый человек

ТАЛАНТЛИВ ВО ВСЕМ

Любознательный, жизнерадостный и ни минуты не сидящий на месте без дела ребенок – это про нее...

Жизнь этой юной девочки очень разнообразна, уже с 5 лет Варвара Хмелева начала активно посещать театральную студию «Престиж» и пополнила танцевальный коллектив «Калинка». Сейчас Варя 7 лет и она по-прежнему посещает театральную студию «Престиж», а также - ритмику и танцы, рукоделие, и ее самый любимый вид спорта - футбол.

Им девочка начала увлекаться не так давно, но уже успела побывать на своих первых соревнованиях, в которых команда одержала победу со счетом 4:1.

Еще год назад никто не мог даже и подумать, что Варваре так понравится играть и она пополнила нашу футбольную команду, удивив многих.

Изначально родные были против ее увлечения этим видом спорта, они не понимали, как такая маленькая и хрупкая девочка сможет играть, ведь футбол приносит не только удовольствие, но иногда и травмы, с которыми Варя уже столкнулась. Все же родители поддержали дочку в этом начинании, и так завязалась ее новая история. Тренер - Олег Вячеславович Павлов, сразу увидел в девочке потенциал, ведь она и правда очень активный ребенок. А вот мальчишки этой команды не были в восторге от такой новости и какое-то время не принимали Варю, так как порой у нее получается играть даже лучше и активнее многих ребят. Но Варвара не сдавалась, несмотря ни на что, и продолжает заниматься.

На этом ее увлечения не заканчиваются. С рождения своей сестренки



Полины Варенька начала вести блог, в котором они стараются вместе взаимодействовать друг с другом, тем самым забавляя весь интернет. Также девочка очень активна в школьных олимпиадах, получает дипломы, грамоты и даже посещает занятия по ментальной арифметике. Последние дипломы победителя Варя получила за онлайн-олимпиаду по программированию, международную онлайн-олимпиаду «Дино» и за участие в сетевой акции «В гостях у Агнии Барто».

Варвара готова идти только вперед к своим целям, и еще не раз девочка покорит всех своими достижениями.

Фото из личного архива
В.Хмелевой.

• ЗОЖ

«Мы против наркомании!»

В Алексеевской средней школе прошел урок «Нет – наркотикам»



Учитель истории Степан Петрович Пригода провел для учеников урок по профилактике наркомании, показав презентацию, из которой школьники узнали, чем опасна наркомания, к чему она может привести, как избежать наркотиков, а также о знаменитостях и их пристрастиях к употреблению наркотических средств.

Например, всем известный американский певец, актер, «король» рок-н-ролла Элвис Пресли умер в 42 года, приняв смертельную дозу наркотиков и медикаментов. Американская актриса, певица Мэрилин Монро умерла от передозировки наркотических средств, всего в 36 лет. Основатель группы «Черный обелиск» - Анатолий Крупнов также умер в 32 года от многолетнего употребления наркотиков - остановилось сердце. Все эти знаменитости могли достичь большего.

Помните: когда протягивают наркотик, то эти люди получают прибыль, а ты отдаешь жизнь ради чужой наживы. Даже первая доза становится губительной.

Материалы выпуска подготовила Кристина ТАМАХИНА.

• Конкурс

«МОЕ ЛЮБИМОЕ СЕЛО»

В Волгоградской области стартовал региональный этап фотоконкурса, в котором может принять участие любой желающий

Фотоконкурс «Мое любимое село» проводится в рамках партийного проекта «Единой России» «Российское село». Его главная цель - привлечение внимания к социальным проблемам села, сохранение его культурно-исторического наследия, популяризация сельского труда и сельского образа жизни, отражение динамики развития сельских территорий, формирование активной жизненной позиции у сельских жителей.

В этом году конкурс проводится по трем номинациям:

1. «Село моей мечты»: в этой номинации необходимо отразить процессы развития сельской территории, ее модернизации, освоения новых технологий в сельском хозяйстве;
2. «Мой любимый край»: в этой номинации необходимо отразить социально-культурную жизнь села, его уникальный облик, красоту окружающей природы, традиции сельского быта;
3. «Сельский труд»: в этой номинации необходимо отразить сельских тружеников в различных отраслях сельского хозяйства, приобщение к труду детей и трудовое воспитание, трудовые семьи и династии.

Конкурс проводится с марта 2021 г. по ноябрь 2021 г. К участию в Конкурсе приглашаются жители Волгоградской области не моложе 14 лет, занимающиеся фотографией на профессиональной или любительской основе, не зависимо от проживания в сельской или городской местности.

Для участия в Конкурсе необходимо в срок до 30 сентября 2021 года направить на электронную почту: moselo2021@yandex.ru заявку-анкету с указанием фамилии, имени и отчества автора, года рождения, контактного телефона, адреса электронной почты. Скачать форму заявки можно в разделе документы <https://volgograd.er.ru/party/docs>. Подавая заявку-анкету, участник дает согласие на обработку своих персональных данных и размещение в средствах массовой информации своих конкурсных работ. К заявке - анкете необходимо приложить фотографии, предоставляемые автором на Конкурс. Каждая фотография должна сопровождаться следующей информацией: - номинация - наименование фотографии (название) - комментарий (краткая аннотация) не более 200 знаков. Фотографии предоставляются в формате JPG, PNG, BMP. Ориентация фотографий может быть как по длинной, так и по короткой стороне. Сюжеты представленных работ должны соответствовать теме Конкурса и описанию избранной номинации, носить позитивный характер. Участник конкурса может предоставить фотографии одновременно по нескольким или всем номинациям. Участник по каждой номинации вправе выставить на конкурс не более 3 фотографий. Результаты конкурса будут подведены и объявлены в ноябре 2021 года. Победители получат дипломы и памятные подарки.

Пресс-служба ВРО ВПП «Единая Россия».

• Это интересно

Волгоградский «Зайка»

Необычный памятник областного центра вошел в топ-100 самых необычных скульптур России

Памятник Зайке из известного детского стихотворения Агнии Барто теперь стал известен не только волгоградцам, но и жителям других регионов. Скульптуру включили в список самых необычных памятников страны. Об этом сообщило информационное агентство «Волга-Медиа.ру».

Специалисты сервиса поездок и путешествий провели всероссийский конкурс, на котором можно было ознакомиться с объектами из 85 регионов России. Два с половиной месяца шла борьба за звание самого необыч-

ного памятника страны. Свои голоса отдали более 320 тысяч человек. В итоге, победа досталась памятнику туvinской письменности из Республики Тыва. Второе и третье место заняли скульптуры «Свидание» в Курске и «Комар – хранитель Сибири» в Ноябрьске, сообщает сервис «Туту.ру».

Однако все 100 объектов-конкурсантов заняли заслуженное место в энциклопедии и на интерактивной карте самых необычных скульптур. Среди них и бронзовый памятник Зайке Агнии Барто, который находится в Комсомольском саду в центре Волгограда. Сам зайчик сидит на книгах



авторства Агнии Барто. Установили скульптуру в 2016 году.

Наш корр. Фото ИД «Волгоградская правда».

• Налоги

МЕЖРАЙОННАЯ ИФНС РОССИИ № 7 ПО ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ СООБЩАЕТ, что в соответствии с пунктом 2 статьи 25.14 Налогового кодекса Российской Федерации уведомление о контролируемых иностранных компаниях представляется:

- налогоплательщиками - организациями – в срок не позднее 20 марта года, следующего за налоговым периодом, в котором контролирующим лицом признается доход в виде прибыли контролируемой иностранной компании в соответствии с главой 25 Кодекса либо который следует за годом, по итогам которого определен убыток контролируемой иностранной компании;
- налогоплательщиками - физическими лицами – в срок не позднее 30 апреля года, следующего за налоговым периодом, в котором контролирующим лицом признается доход в виде прибыли контролируемой иностранной компании в соответствии с главой 23 Кодекса либо который следует за годом, по итогам которого определен убыток контролируемой иностранной компании.

Форма и порядок заполнения уведомления о контролируемых иностранных компаниях утверждены Приказом ФНС России от 26.08.2019 № ММВ-7-13/422@.

Налоговая ответственность за непредставление контролирующим лицом в установленный срок уведомления о контролируемой иностранной компании влечет взыскание штрафа в размере 500 000 рублей (пункт 1 статьи 129.6 Кодекса).

Кроме того, обязательно представлению в налоговый орган подлежат документы:

1. Подтверждающие соблюдение условий освобождения, в случае если прибыль контролируемой иностранной компании освобождается от налогообложения по основаниям, установленным подпунктами 1, 3 - 8 пункта 1 статьи 25.13-1 Кодекса (пункт 9 статьи 25.13-1 Кодекса). Указанные документы представляются:

- налогоплательщиками - организациями – в срок не позднее 20 марта года, следующего за налоговым периодом, в котором контролирующим лицом признается доход в виде прибыли контролируемой иностранной компании в соответствии с главой 25 Кодекса либо который следует за годом, по итогам которого определен убыток контролируемой иностранной компании;
- налогоплательщиками - физическими лицами – в срок не позднее 30 апреля года, следующего за налоговым периодом, в котором контролирующим лицом признается доход в виде прибыли контролируемой ино-

странной компании в соответствии с главой 23 Кодекса либо который определен убыток контролируемой иностранной компании.

2. Подтверждающие размер прибыли (убытка) контролируемой иностранной компании, в случае отсутствия освобождения от налогообложения прибыли контролируемой иностранной компании и независимо от наличия обязанности по учету дохода в виде прибыли контролируемой иностранной компании в налоговой базе контролирующего лица по соответствующему налогу (пункт 5 статьи 25.15 Кодекса).

Указанные документы представляются:

- налогоплательщиками - организациями – вместе с налоговой декларацией по налогу на прибыль организаций;
- налогоплательщиками - физические лица – вместе с уведомлением о контролируемых иностранных компаниях.

Налоговая ответственность за непредставление в установленный срок документов, подтверждающих размер прибыли (убытка) контролируемой иностранной компании, влечет взыскание штрафа с контролирующего лица в размере 500 000 рублей (пункт 1.1 статьи 126 Кодекса).

Обращаем Ваше внимание, что в случае, если контролирующим лицом не представлены документы, необходимые для подтверждения соблюдения условий для освобождения прибыли контролируемой иностранной компании от налогообложения в соответствии с пунктом 9 статьи 25.13-1 Кодекса, или документы, подтверждающие размер прибыли (убытка) контролируемой иностранной компании, предусмотренные пунктом 5 статьи 25.15 Кодекса, должностное лицо налогового органа вправе истребовать указанные документы в соответствии с пунктом 1 статьи 25.14-1 Кодекса. Истребованные документы представляются в течение 1 месяца с даты получения требования.

Налоговая ответственность за непредставление по требованию налогового органа документов, истребуемых в соответствии с пунктом 1 статьи 25.14-1 Кодекса, влечет взыскание штрафа с контролирующего лица в размере 1 000 000 рублей (пункт 1.1-1 статьи 126 Кодекса).

Подробная информация, касающаяся контролируемых иностранных компаний, размещена в разделе «Контролирующие лица и контролируемые иностранные компании» на официальном сайте ФНС России - nalog.gov.ru.

Поздравляем

Поздравляем с юбилеем замечательного педагога, ставшего для нас не просто авторитетом, но и хорошим другом – нашу любимую учительницу и воспитателя **Раису Ивановну Выпривкову** из х.Трехложинского, которая отдала нам свои знания и помогла вступить во взрослую жизнь. Мы желаем Вам еще множество лет счастливой жизни, наполненных здоровьем, энергией и оптимизмом. Пускай яркими будут Ваши дни, наполненными приятными событиями и благодарностью Ваших учеников.



Реклама

Внимание членов СКПК «Алексеевский»

16.04.2021 года в 10.00 в помещении СКПК «Алексеевский», расположенном по адресу: ст. Алексеевская, ул. Красногвардейская, д. 69а, кв. 7, состоится повторное общее собрание членов кооператива.

Вопросы повестки дня:

1. О приеме и исключении из числа членов и ассоциированных членов кооператива за 2020г.
2. Заключение наблюдательного совета кооператива, о финансовой деятельности и годовом балансе кооператива за 2020 год. Отчет о формировании и использовании средств страхового фонда за 2020 год и его утверждение решением общего собрания членов кооператива.
3. а) Отчет о работе СКПК «Алексеевский» за 2020 год. б) Отчет о формировании использовании средств гарантийного фонда за 2020г. и его утверждение решением общего собрания членов кооператива; в) Отчет о формировании и использовании фонда финансовой взаимопомощи за 2020г. и его утверждение решением общего собрания членов кооператива; г) Отчет о формировании и использовании паевого фонда за 2020г. и его утверждение решением общего собрания членов кооператива; д) Отчет о формировании и использовании целевого фонда за 2020г. и его утверждение решением общего собрания членов кооператива. е) Отчет о формировании и использовании средств резервного фонда за 2020г. и его утверждение решением общего собрания членов кооператива; ж) Отчет о поступлении и использовании членских взносов за 2020г. и его утверждение решением общего собрания членов кооператива; з) Отчет о формировании и использовании средств фонда социальной поддержки за 2020г. и его утверждение решением общего собрания членов кооператива;
4. Вопросы финансовой деятельности кооператива: а) Об утверждении годового баланса; б) Выполнении сметы доходов и расходов кооператива за 2020г.; в) О выполнении сметы по представительским расходам за 2020г; г) Отчет о поступлении и использовании членских взносов за 2020г. и его утверждение решением общего собрания членов кооператива; д) Отчет о формировании и использовании средств фонда социальной поддержки за 2020г. и его утверждение решением общего собрания членов кооператива; е) Отчет о формировании и выбытии имущества неделимого фонда за 2020г. и его утверждение решением общего собрания членов кооператива; ж) Отчет о целевых средствах к распределению и его утверждение решением общего собрания членов кооператива
5. Пополнение фондов кооператива за счет целевых средств к распределению.
6. Информация о содержании заключения ревизионной проверки, по результатам финансово-хозяйственной деятельности кооператива за 2020г.
7. Утверждение общим собранием членов кооператива совместных решений правления и наблюдательного совета кооператива.
8. Утверждение сметы «Доходов и расходов» на 2021 год. Утверждение сметы «Представительские расходы» на 2021 год.
9. Об основных направлениях деятельности СКПК «Алексеевский» на 2021 год. Утверждение «Программы развития кооператива на 2021г.».
10. Продажа и приобретение основных средств кооператива.
11. Утверждение внутренних документов (положений), Устава кооператива.
12. О списании задолженности члена(ов) кооператива.
13. Избрание члена правления кооператива
14. Разное.

Начало регистрации членов кооператива в 9.30.

По всем вопросам, представленным на рассмотрение общего собрания членов кооператива, можно ознакомиться в кооперативе в рабочие дни с 8.00 – 16.00, тел.: 3-15-44

По вопросам размещения рекламы обращайтесь по телефону: 3-23-05, эл. почта: prihoper@gmail.com.

ЗАКУПАЕМ СВИНЕЙ
8-961-438-22-02
8-995-407-40-39

Реклама

УВАЖАЕМЫЕ АЛЕКСЕЕВЦЫ!
Продолжается подписка на газету «Прихоперье» на первое полугодие 2021 года с получением с 1 апреля. ПОДПИШИТЕСЬ, И «ПРИХОПЕРЬЕ» ОСТАНЕТСЯ С ВАМИ!

ПРИХОПЕРЬЕ
УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, Администрация Алексеевского муниципального района Волгоградской области, МБУ «Редакция газеты «Прихоперье»».
ИЗДАТЕЛЬ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области (400001, Волгоград, ул. Рабоче-Крестьянская, 13).

Главный редактор - Л.А.СТЕПЫГИНА. Тел. 3-19-49 Выпуск № 29 (12375) от 11 марта 2021 г. Газета выходит по ВТОРНИКАМ, ЧЕТВЕРГАМ, СУББОТАМ.

Мнения авторов публикаций не всегда отражают точку зрения редакции.
• Редакция принимает рекламу и объявления от предприятий, учреждений, организаций и частных лиц.
• Заявки на поздравления и объявления необходимо подавать заблаговременно за 8-10 дней до опубликования.
• Ответственность за содержащуюся в рекламе информацию несут рекламодатели.
• По вопросам доставки газеты «Прихоперье» обращайтесь в местные отделения связи, а также в районный узел связи.
• Редакция в переписку с читателями не вступает. Письма читателей не рецензируются и не возвращаются. Редакция печатает их по своему усмотрению.

ИНДЕКС 51044 ЦЕНА СВОБОДНАЯ
Адрес редакции: 403241, Волгоградская область, Алексеевский район, ст.Алексеевская, пер.Советский, 29.
Сайт газеты: <http://prihoper34.ru>; e-mail: prihoper@gmail.com.
ТЕЛЕФОНЫ: Сельскохозяйственный отдел - 3-18-48, отдел писем, общественно-политический отдел - 3-25-50, отдел электронной информации - 3-16-86, бухгалтерия, отдел рекламы - 3-23-05.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия. Регистрационный номер ПИ № ТУ34-00807 от 18 апреля 2017 года.

Печать офсетная. Объем 11п.л. ТИРАЖ 2260 Заказ № 53